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ACTA No 1492
SESION ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL
VEINTIUNO DE JULIO DEL ANO DOS MIL DIECISIETE
Sefior Mcealcalde Huoo Villeqas Bavas: Buenas tardes sefiores Concejales, el
sefror Alcalde ha dejado una delegaci6n para que conduzca la presente sesi6n,
en tal virtud Sra. Secretaria tenga la bondad de dar lectura a esta comunicacion.
Seffora Secretaria: Buenas tardes voy a dar lectura del oficio de delegacion Oficio
Vll- 504 - AMC Cevallos, 21 de Julio del 2017 Sefior Hugo Vitlegas
VICEALCALDE DEL CANTON CEVALLOS Presente.- De mi consideraci6n: Con
un atento y cordial saludo me dirijo a usted y de manera comedida me permito
delegarle en su calidad de Vicealcalde, para que presida la Sesi6n Ordinaria del
Concejo Municipal, convocada para el dla de hoy Viernes 21 de Julio del 2017 a
las 15H00, ya que me encuentro delicado de salud conforme consta del
certificado m6dico que adjunto. Hago propicia la oportunidad para reiterarle los
sentimientos de consideraci6n y estima personal. Atentamente, Ab Mauricio
Miranda Badillo ALCALDE DEL CANTON CEVALLOS". Hasta ahi et telto del
Oficio. Seffor Vicealcalde: Sefiores Concejales tienen conocimiento en tal raz6n
Sra. Secretaria proceda a la constataci6n del quorum. En la ciudad de Cevallos,
Provincia de Tungurahua, a los 21 dias del mes de Julio del afro 2017, siendo las
15H09 el Sr. Hugo Mllegas, Vicealcalde encargado de presidir la sesion da la
bienvenida a los asistentes y solicita se constate el quorum reglamentario,
estando presente los siguientes sefiores Concejales: Ab. Mario Aguilar, Eco. Luis
Barona, Sr. Marco C6ceres, Eco. Rodrigo Offate, con la presencia de los seffores
Funcionarios Dr. Hern6n Paredes, Director Financiero y Ab. Alvaro Vera,
Procurador Sindico, bajo la presidencia del Sr. Hugo Villegas, Vicealcalde del
cant6n Cevallos y la Dra. Ver6nica Ramirez Banera, Secretaria, quien suscribe y
certifica la presente, con el siguiente ORDEN DEL DIA: 1.- Aprobaci6n del Acta
No 1491 de la sesion Ordinaria del Concejo Municipal de fecha i4 de Julio del
2017. 2.- Conocimiento y resoluci6n del lnforme de la Comisi6n de planificacion,
referente a la peticion de la Sra. Concepci6n del Carmen Madrid Rea, quien
solicita unificacion de su propiedad ubicada en el Caserio La Florida. 3.-
Conocimiento del lnforme de la Empresa P[blica Mancomunada de Transito,
suscrito por el lng. christian Paredes Jerez, Especialista en Titulos Habilitantes
EPM-TT e lng. Walter Gomez, Tecnico en Tr6nsito y Transporte y del Oficio
suscrito por el Abg. Alex Fabricio Manzano Ortiz, Mayor de policia, Jefe del
Distrito Quero de la Subzona Tungurahua No. 18 respecto a la reubicacion de la
Parada de Ia Cooperativa de Servicio de Transporte Mixto en Camionetas Doble
Cabina 29 de Abril y resoluci6n respecto a la reubicacion de Ia parada de la
Cooperativa. Seffor Vicealcalde: Sefrores miembros del Concejo esta en
consideracion el orden del dia para la presente sesion. Seffor Conceial
Ecnnomista Luis Barona: No tengo ning0n problema que se apruebe. Sefior
9oIlcgial 4b. Mario Ao : Que se apruebe. Seffor Vicealcalde: Se aprueba.
RESOLUCTON 102.2017
aprobar el Orden del Dia.
orden del dia el sefior Vicealcalde solicita que se proceda con el pRIMER
NUMERAL.- APROBACION DEL ACTA NO 1491 DE LA SESION ORDINARIA
DEL CONCEJO MUNICIPAL DE FECHA 14 DE JULTO DEL 2017. Sefior 7
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Vlcealcalde: SenOres concelales el Acta 1491 fue enviada en su debido
momento, si hay a19una obServaci6n Senor cOnOeial Aboqado Mano Aqu‖ ar

Ninguna Senor cOnceial E∞ nomista Luis Barona: Ninguna Senor cOnceia!
E∞nomista Rod"oo Onatei Ninguna Senor cOncelal Marco Caceresi Que se
apruebe SenOr vicealcaldei Salvo mi voto por no haber estado en esa sesi6n
senOr vicealcalde: Se aprueba con ei voto de los seiores Concelales
RESOLUCiON 103.2017 E: Conceio MuniciDai 00r mavoria  RESUELVE:

SEGUNDO NUMERAL.‐ CONOCiM:ENTO Y DEL:NFORME DE
LA COMISI6N DE PLANIFICACION, REFERENTE A LA PENCION DE LA SRA.
CONCEPCI6N DEL CARMEN MADRID REA,-QUIEN SOLICITA UNIFICACION
DE SU PROPIEDAD UBICADA EN EL CASERIO LA FLORIDA.
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Hasta ahi el texto del informe en este numeral, se adjunt6 el informe juridico no s6
si doy lectura del informe. Sefior Procurador Sindico Ab. Alvaro Vera: Sefror
Alcalde encargado si me permite dar a conocer de manera verbal lo que contiene
el informe juridico que se hace en alcance al que inicialmente presento la
Procuradora Sindica encargada. Sefior Vicealcalde: Siga nom5s. Sefior
Procurador Sindico Ab. ,Alvaro Vera: En relacion a lo que se habia expresado de
manera verbal en aquella reuni6n de trabajo que se efectu6 con la Comisi6n de
Planificacion, la Procuradora Sindica encargada que ejerce sus funciones como
Comisaria, ella tenia total conocimiento sobre lo que se estaba efectuando en
este proceso que se habla iniciado un proceso administrativo sancionador, porque
se estaba haciendo una construccion sin respetar la normativa municipal, en este
caso ella el dla de hoy como sabemos algunos de nosotros ha manifestado que el
propietario de este teneno
derribado esos muros y

est6 solicitando la unificaci6n de lotes ya ha
est6 ejecutando como reglamentariamente

oorresponde: sin embar9o eso lo ha manifostado el dia de hoy de manera
informal,existiendo una desvirtuaci6n de lo que inicialmente se habia planteado

Ahora el tramite de unincaci6n es indistinto a! procedimiento administrativo
sancionador que e‖ a esta realizando No existe ninguna norma,en contrario tanto

en las ordenanzas como en el COく )TAD que impida que eltramlte de unincaci6n

se pueda suspender mientras no se termine el procedimiento sancionador,de ta!
manera que legalmente y∞ n la documentaci6n que oonsta en el expediente es

factible que se d6 e!tramite de unincaci6ni sin embargo y como se ha dicho ya

anteriormente si es necesario,porque no se sise esta cumpliendo con las normas
para la construcci6n, habra que esperar hasta que la senOra cOnnisaria de su
pronunciamiento Seno「  vicea!caldei SenOres concela!es han escuchado un

argumento del Asesor」 urrdic。 , sin embar9o debo manifestarle que cuando se
hizo la inspecci6n,se vio que el propletano no cumpli6 con los requisitos,es decir

estaba construyendo el cerramiento dentro de la servidumbre del agua de rie9o
que es de la Ambato― Huachi ‐ Pel‖eo y para mi puntO de vista no cumpli0

Segundo en el otro sector en los ‖nderos que esta de divisi6n entre la fam‖ ia

caceres y el senor BarOna igual hay una servidumbre que no esta visualizada,
que no esta materia“ zada pero en!os planos consta la servidumbre,sin embar9o

ahi tienen un probiema tambiё n, este senor caceres ha puesto una pilastra de

senal, ha invadido el terreno de la senora prOponente, todos esos antecedentes
existen sin embar9o desde mi punto de vista no hay un documento que abalice
que el selor haya derrocado ese cerramiento que esta en la servidumbre de la

acequia secundaria de la Ambato― Huachi― Pe‖ eo,esta para conocimiento de

los senores cOncelales Senor cOnceial Marco Caceresi Senor Alcalde
encargado, companeros cOncelales, seうores T6cnicos, buenas tardes, como

Presidente de la Comisi6n de Planiflcaci6n prlmeramente me debo ratiflcar en el
informe, como Comisi6n solicitamos un alcance a los informes ya presentados
por ios ∞ mpaneros T6cnicos, tanto 」uridico como el Jefe de Planincaci6n, en

cuanto a este percance que tuvieron, !o que pasa es que en documentaci6n la
planimetria est6 co:indando∞ n un paso de un canalde agua con un retiro que es

oorrespondiente de l m y en verincacion en sitio no!o tiene,en la cual hoy en ia

manana 10s Funcionarios argumentan que ya se ha corregido ese error, pero
solamente argumentan verbairnente,en la cual nosotros en la recomendaci6n que
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se lo hace al seior Alcalde dentro del informe, se lo hace que se lo debe dar paso
siempre y cuando haya el informe y la verificaci6n en sitio, un informe por escrito,
porque ya nos ha pasado muchas de las veces con el debido respeto, de que
nosotros damos paso por la tramitologia, damos paso a la brevedad, pero luego
hay otros proc€sos, hay otros incumplimientos, hay otras inconsistencias que se
van presentando y que m6s bien se deberia solucionar antes de que se apruebe
esta peticion por parte de la sefiorita Madrid Rea. Entonces de parte mia como
Presidente de la Comisi6n de Planificaci6n me mantengo en aprobar siempre y
cuando haya los informes t6cnico - legal, el compafiero Procurador Sindico ha
acompaffado la correcci6n, un alcance al informe t6cnico de 61, del informe legal,
pero no hay el informe de la otra parte, de la parte complementaria que es la
parte t6cnica, en este caso serla tanto de Comisaria como del Departamento de
Planificacion, entonces eso nom6s seffor Alcalde, m6s bien a mi criterio, no s6
cu6l es el criterio de los dem5s compaieros Concejales, serla mds bien de dar
por conocido hasta tener el informe t6cnico de los Departamentos pertinentes, eso
nom5s seior Alcalde. Seflor Vicealcalde: Seiores Concejales han escuchado
parte del argumento del sefior Presidente de la Comisi6n de Planificaci6n y que
esta materializado en un informe, lo que est6 recomendando que se haga un
informe complementario para ver si cumplieron o no cumplieron la parte legal los
proponentes, en consideracion sefiores Concejales. Sefior Conceial Economista
Rodriqo Ofiate: Seffor Alcalde encargado si me permite, buenas tardes con los
compafieros Concejales, con los T6cnicos aqul presentes. Si bien es cierto hay un
informe de la Comisi6n de Planificaci6n de la cual soy integrante y yo tambi6n me
ratifico en el informe, pero en realidad lo que sugiere el informe es que se
presenten dos informes el t6cnico y el legal. Yo considero que para haberlo
puesto en el orden del dla tenia que haberse adjuntado los dos informes, si bien
es cierto hay un informe legal pero no tenemos el informe t6cnico y el informe
t6cnico es el que tendriamos problemas, porque si bien es cierto la Comisaria
hizo una inspecci6n en el sitio y nos dimos cuenta que no se respet6 la
servidumbre del canal de riego por 6l un lado y por el otro lado tambi6n hay
problema, por el otro lado hay una pilastra la cual m5s o menos mide 60 crn, esta
pilastra estd ya en el otro terreno, ese era el motivo de haber pedido el informe
t6cnico y no se ha hecho llegar hasta el momento para ver, porque de lo que se
pudo revisar cuando nosotros medimos, se recorria el lerreno y este terreno de
los seffores pasaba al otro terreno, entonces habia un gran problema ahi, pero de
esta manera yo por mi parte seffor Alcalde encargado acepto lo que dice el
compaffero Presidente de la Comisi6n, dar por conocido y se aprobar6 una vez
que se tenga el informe t6cnico, para poder dar el visto bueno y de esta manera
proceder a la unificacion del terreno. Sefior Vicealcalde: Gracias, hay otro criterio
de los compafieros Concejales. Sefior Conceial Economista Luis Barona: Seffor
Alcalde (E ), seffores Concejales, sefrores T6cnicos, la verdad es que no quisiera
ofender ni mucho menos al profesionalismo de los compafreros T6cnicos, pero
hice una observaci6n hace unas dos semanas atr6s, que el informe juridico no
estd a satisfacci6n a menos de mi persona como Concejal, como Concejal yo
espero un asesoramiento juridico legal que me guie, no que la resoluci6n del
Concejo guie al T6cnico, sugerencia dice aqui sefior Alcalde encargado, del
informe legal que emite el Abogado Alvaro Vera Flor, procurador Sindico,
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sugerencia por lo expuesto en lineas anteriores,es decir los considerandos de la
parte superior, sugiero se sirva pOner en conocimiento del Concelo Municipal
para su resoluci6n sobre la petici6n de uniflcaci6n de lotes de propiedad de la

senOra cOncepci6n del Carmen Madnd Rea, 6sea sugerlmos al Concelo que el
Concelo analice,el Concelo mismo lo haga,pienso senOr Alca!de que debe venir
ya la sugerencia para nosotros como Concelo basarnos en el asesoranliento
t6cnico pienso yo e incluso la Procuradora Sindica encargada anteriormente en
cada tramite va poniendo su sugerencia,su recomendaciOn y dice claramente de
parte de e‖ a recomiendo se de paso a ia uniflcaci6n,entonces nosotros basados

en que existe un criterio !egal y que nos est6 indicando por escnto que
recomienda que se de pasO a esa unincacion nos acogemos, pero aca con esta

sugerencia mi estimado Doctor nosotros no hacemos nada, al menos desde mi
punto de vista,porlo tanto para la pめ xima ocasi6n que interese,para la pめ xirna

sesi6n que ingrese esta documentaci6n para ser aprobada por el Concelo, yo
sugiero y pldo pOrfavor que se ponga claramente la recomendaci6n o sugerencia
que haga el Departamento Juridico, que aprobemos, que no aprobemos que se

haga la unincaci6n corespondiente o no se lo haga,pero que estё muy c!aro en ia

parte donde haga !a sugerenc:a o recomendaci6n Eso es de mi parte seior
Alcalde encargado Seior Mcealcalde: Algun otro cnteriO  Senor PrOcurador
Sindicoi Senor Alcalde encargado tenga la inesa la palabra,en ese punto yo si
quisiera hacer una r6p‖ ca, porque el prlmer informe luridico presentado por la

Procuradora Sindica encargada, hace una sugerencia que se d6 paso y se
oontinle con e!tramite de aprobaci6n de unincaci6n de lotes,en elinforme de la
Comisi6n de Pianincaci6n se hace una observaci6n que uno de los considerandos
no se ubica a que cuerpo iegal coresponde un articulo, entonces en virtud de
aque‖o, ei segundo informe es complementario indicando que realmente ese
articulo corresponde al C00TAD, oon lo cual estaria satisfecha la primera
observaci6n que realiza la Comisi6n de Planincaci6n y en el segundo punto dentro

de mis funciones, dentro de mis competencias es la de asesorar al Concelo,en
ese caso si yo hagO alguna recomendaci6n de tipo oral, de tipo verbal, queda
registrada en el audio y queda reducida por escritol de tal rnanera que no existe

una falencia en este caso,si es que es por ellado de que no se puede admitir el

tramite de unincaci6n o que se encuentra pendiente la resoluci6n de un
procedimiento administrajvo de16 en claro y me rall∞  en que no es un
irnpedimento para  que se pueda suspender el procedimiento de unincaci6n
senOr viceaicalde:A196n otro criterio de los senores cOncelales Senor Conceial
Abocado Malo Acu‖ ar Una∞nsulta a !os∞ mpaneЮs de la ComisiOn de

Planiflcaci6n,aqui habla del antecedente de la escntura de compraventa que e‖ os

han adquiridO pOr una divisiOn, una partici6n y adludicaci6n ios cuatro lotes de

terreno que estan uniflcando mi consulta es si e‖ os van a vo!ver a dividir o

solamente van a unincar senOr cOnceial Mar∞ Caceresi S61o a uniflcar Senor

Concebl Abocado Mano Aquibr Era mi pregunta pOrque d van a unttcar y bego
a dividir hubieran hecho una reestructuraci6n nada mas, esa era mi consulta
senOr cOnceia! Marco Caceres: La petici6n netamente es uniflcaci6n  Senor
Conceia:Abooado Mano Acunar Esa era mi consuna y que pOr Secretaria que
haga el favor de leer el informe dei companerO Abogado Alvaro Vera sobre el
ofcio presentado e1 12 de junio de1 2017 en el numeral cuarto y quinto Seior
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Vicealcalde: Por favor sefiora Secretaria atender el pedido del sefior Concejal
Aguilar. Sefior Conceial Aboqado Mario Aquilar: El cuatro y el cinco. Sefiora
Secretaria: Voy a dar lectura de una parte del oficio de fecha 12 de junio 2017,
Oficio n0mero 293 -AJ-GADMCC-2O17 suscrito por el Arquitecto Jos6 Ramos,
Jefe de Planificacion y por la Abogada Ana Palacios, Procuradora Sindica
encargada. "lV. lnforme del Procurador Sindico. Analizada la solicitud se
determina que la propuesta de unificaci6n de lotes en uno de mayor extensi6n
segin lo establecido en el Articulo 23 de la Segunda Reforma y Codificaci6n de la
Ordenanza que Regula el Desarrollo y Ordenamiento Tenitorial en el cant6n
Cevallos; asi como lo dispuesto en el Articulo 483, 484 y 485 del COOTAD. De
obtener un informe favorable de la Comisi6n de Planificaci6n se pondra en
conocimiento del Concejo cantonal para su resoluci6n. V. Recomendacion. Por lo
expuesto en llneas anteriores sugerimos se sirva remitir la documentaci6n a la
Comisi6n de planificaci6n para continuar con el tramite formal correspondiente,
con las observaciones planteadas en el presente informe". Hasta ahl el texto.
Seffor Conceial Abooado Mario Aouilar: Ahi est6 clarito el informe, dice gue debe
haber una resoluci6n de la Comisi6n de Planificacion y est6 establecido que debe
haber un informe previo, como bien acaba de ratificar el compafiero C6ceres, en
las comisiones que ustedes han revisado est6 incumpli6ndose la linea de f6brica,
el formulario de normas particulares el cual establece cu6l es la dimensi6n del
terreno, si la seffora ya estd construyendo fuera de la dimensi6n del teneno
mucho mds le vamos a poder dar una unificaci6n del lote de terreno, para mi si no
ha cumplido y estoy de acuerdo con lo que dice el compaffero, el informe no nos
dice si aceptemos o no aceptemos, el Abogado nos acaba de decir en forma
verbal como 6l mismo dice aqui en la sesi6n de Concejo, pero debio haber venido
en el informe escrito por estas condiciones yo creo que se debe aceptar o por
estas condiciones yo creo que no se debe aceptar, deberia venir por escrito y por
cuanto la sefrora est6 incumpliendo las normas directamente antes de que se le
a@pte la unificaci6n, yo creo que deberiamos esperar se d6 por conocido como
bien han dicho los compafieros, yo apoyo la moci6n de los compafreros que se d6
por conocido hasta que la seiora cumpla con lo que legalmente debe hacerlo,
respetar las normas particulares que obtuvo del Municipio de Cevallos y que fue
solicitada por ella y se pueda aplicar a la sefiora solicitante seffor Alcalde. sefior
Vicealcalde: Muchas gracias vamos a someter entonces a votaci6n, hay creo un
consenso, no seria votaci6n, seria una resolucion de que se d6 por conocido este
informe y que se cumpla con los requisitos que ha sido pedido por la Comisi6n de
Planificaci6n, asi seria. Sefior Procurador Sindico. Seffor Alcalde enc€lrgado una
aclaracion en el punto de la resoluci6n, el informe que estaria haciendo falta es
uno de la Comisaria y de Planificaci6n?. Sefior Vicealcalde: Claro, para mi punto
de vista eso ya es personal, para mi primero tenla el Doctor que cerciorarse de lo
que est6 pasando, no se cumplio con el establecimiento de mantener la
servidumbre del canal de riego secundario de la Ambato - Huachi - pelileo, eso
no se ha considerado en ning0n momento estA puesto ahi, la otra tambi6n la
invasi6n de ese teneno que dice m5s o menos que es 60 a 70 cm tampoco est6
considerado ahi, entonces todas esas partes tendria que cumplir y ese dia que
fuimos a la inspecci6n fue la sefrora comisaria como parte de asesoria jurldica
encargada y conocia del problema y esos informes debia tambi6n ampliarse a lo

9



que pide la Comisi6n de Planificaci6n. Sefior Procurador Sindico. Entiendo que se
tendra que hacer un informe de c6mo este el proceso administrativo sancionador,
adjuntarlo a este tr6mite y alg0n otro informe por parte de Planificaci6n seria los
dos que faltarian. Sefior Vicealcalde: Claro los dos informes estan faltando y en la
mafiana decla la Comisaria que ya estan derrocando el cenamiento, pero eso fue
simplemente una informaci6n, no tenia la parte escrita que respalde dicho
comentario. Entonces sefrora Secretaria la resoluci6n, se da por conocido el
informe hasta que cumpla la parte t6cnica y juridica ampliando los informes que
ha pedido la Comisi6n de Planificaci6n, asi seria la resoluci6n. Sefrora Secretaria:
Algo que manifest6 el sefror Concejal Aguilar hasta que la peticionaria cumpla con
el formulario de normas particulares. Sefror Conceial Abooado Mario Aouilar: Con
lo establecido en los formularios de normas particulares, lo que acaba de decir el

compafiero Alcalde encargado y el seftor Marco C6ceres que se esta violentando
el formulario de normas particulares, linea de f6brica en cuanto a los retiros.

Seffor Vicealcalde: Y las servidumbres.
Los retiros. Seior Vicealcalde. De lo que se vio en sitio es que en el canal que ha

sido, ahi han construido el cenamiento, entonces se dej6 sin servidumbre a los
sirvientes que tienen para los otros lados. Sefior Conceial Eco. Luis Barona:

Perd6n seior Alcalde (E) las servidumbres deben ser fundamentales en lo que es
sistema de riego y no debe haber lugar a que exista ningtn tipo de manipulaci6n
para que se deje sin servidumbre o sin el retiro correspondiente del canal de
riego, eso debe estar claro, m6s adelante se ver6 qu6 es lo que sucede, porque el

muro y la servidumbre nunca lo botaron, aducen que han enviado oficios y que

est6 bien. Sefior Mcealcalde. Eso se refiri6 en la maiana y tambi6n vuelvo a

reiterar que el cegamiento de una servidumbre solo da la secretaria Nacional del

Agua, si bien es cierto en la ley tipifica que cuando ya no se hace uso m6s de un

aio el duefio de la propiedad donde hay la servidumbre hace la solicitud y la
SENAGUA en base a una resoluci6n previo a los procesos que normalmente
hacen declara el cegamiento de la servidumbre y ahi reci6n puede el propietario

del terreno volver a utilizar el terreno como parte de Su territorio. Sefior COnceial

Abooado Maflo Aouilar: Refiri6ndome a su sugerencia, la Secretaria Nacional del
Agua se establece para ver a qui6n le pertenecia la acequia de regadio, porque

no es la acequia de regadio que le pertenecia al uno, al otro, ellos solicitan que se
haga un estudio previo para ver a qui6n pertenecia y a quien se le devuelve la

servidumbre de paso, porque hay muchos avivatos que toman la servidumbre y se
hacen propios de ellos cuando no les pertenece. Sefior Vicealcalde. Entonces eso

como acotaci6n tambi6n para el Doctor hay que tomar mucho en cuenta ese
particular que el rinico que puede autorizar el cegamiento de la servidumbre en la
secretaria Nacional del Agua a trav6s del Centro de atencion al ciudadano que

est5 ahora en Ambato, entonces 6sa seria la resoluci6n. Aqui en el mismo

informe est5 hablando que tienen dos servidumbres por ese terreno, en este caso

seria el sur y el norte y la del norte esa no se ha visto que est6 en actividad pero

la del Sur si. Sefror Procurador Sindico: La que est6 suscrita con el Arq. Ramos.

Sefior Vicealcalde: Eso tiene que tener muy en cuenta para que usted en el

informe le amplie. Se6or Conceial Aboqado Mario Aouilar. Est6 en el sur y en el

oeste  Senor vicea!caidei En ei oeste, yo me equivoque ahi, hay dos
servidumbres que estan en ese terreno,habria que ver                        `D7
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Mario Acu‖ar En elsury en eleste RESOLUCION 104.2017 LuegO de:an6‖ sis

cantonalesi acuerdos v resoluciones v :iteral t)Conocer v reso:ver ios

Conceio. TERCER NUMERAL.- CONOCTMTENTO DEL TNFORME DE LA
EMPRESA PUBLICA MANCOMUNADA DE TRANSITO, SUSCRITO POR EL
ING. CHRISTIAN PAREDES JEREZ, ESPECIALISTA EN TiTULOS
HABILITANTES EPM-TT E ING. WALTER G6MEZ, TECN]CO EN TRANSITO Y
TRANSPORTE Y DEL OFICIO SUSCRITO POR EL ABG. ALEX FABRICIO
MANZANO ORTIZ, MAYOR DE POLICiA, JEFE DEL DISTRITO QUERO DE LA
SUBZONA TUNGURAHUA NO. 18 RESPECTO A LA REUBICACIoN DE LA
PARADA DE LA COOPERATIVA DE SERVICIO DE TRANSPORTE MIXTO EN
CAMIONETAS DOBLE CABINA 29 DE ABRIL Y RESOLUCI6U NESPECTO A
LA REUBICACI6N DE LA PARADA DE LA COOPERATIVA. SE dA IECIUTA dEI
lnforme de la Mancomunidad de Transito
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Miranda
ALCALDE DE CEVALLOS
presente

De mi conslderaclon:

Reciba un cordial y afectuo6o saludo a nombre de quienes fonnamos la Ernpresa

Priblica Mancomunada dc Trdnsito de Tungurahua 'EPM GESTITRANW'T'

A la vez me p€rrnito informar quc cn atcnci6n al oficio No V'421'AMC, el (ual

solicita sc inlorme sobrc la factlbilided dc reubicar la parada dc la Cooperatlva de

Transporte Mixto 29 de Abril en la callc Felipa Real y 2,1 de Mayo.

Por m€dio del prescnte hacemos llegar el estudio d€ factibllidad para la

reubicaci6n de la parada de la Coop€rativa de Trailspone Mixto 29 de Abril.

que dcbcr6 ser analiado al interior del Conseio Cantonal para su

Particularque ponSo en su conocimiento.

:'

Atentamenrc,
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EMPRE,SA PU BLICA MA N CO MU N A DA

Titulos Habilitontes & Transporte

27 de,unlo de 2017

s.lbc E on.
H.mdn Pito k6ao
ceeENfE DE tA Ep$ nAusfio TUflGURAHUA

trGarita.-

En ataflci6n a sumilla inse(a en el oficio Nro, V|-621-AMC, pzra conoaea, cooldinar anallrar e

infiormar aobre lo solicitado por el Sr. Al€lde d€ Cevallos Ab Mauricio Miranda, "( ) sa inlo.me

sobre l. f.ctibrlid.d de rcubk:ar la pa.ed. de le cooperativ. de Tranrporte Mixto 29 de ADril en

la Calle Felipa nealy 24 d€ Malo (kente al 6AD Munrcipal) .." i .l re3pecto manifesta.n6:

Afrrrdldln

El d.rerho a le ,egu.idad iuridie re fundamenta en el respeto a l. Constiluci6n y en h
erstencia de no.mas jurldices previas, claras, piblicas y .plicidas por las .utoridad€s

cdnpetentet V.sl lo preceptia €lArl- t2 de la Consthudtin d€ la Repiblca d€ltcuador.

Que, el art. 425 lncBo t rcero de la Conslrluci6n de la neptblra establece quei' L. i.r.rquh
normativa conridcrara, an lo qu€ aoraesponda, el principio de competmcia, en Bpecial la

tituhridad dc la3 co,npctencias €|clullvar d€ los gobiernos autdnomos descentaalltados-, en

concordancia con el articulo 262 num€ral 3 y el art 25a numeral 6!0 de la carta 6atna al

@nfarir como cqnpeiencla exclusiva de loa GA0'3 la de 'Pl.nificar, retular y collt,oler el

translto y !lk.nsporte pdbli<odentro de su territo.io ..ntonal"

tl Art. 226 d.l cu€rpo leSal antes mencionado p.eceptda que las servidoras o seryidorc5

pdblicos y las gar,dt.s que actrien €n vlnud de una potestad estatal ejeraerSn solamant! l.s

coopateioas y faauhader que 16 5cin atribuidas en la Constitu.idn y la l€y. Iendrdn el d€ber

de aoordin aaaiooaa pr.a el cumplimiento d€ ru3 fines y hacer €feEtivo eltoce y e,erciato de

loi d€alahos rccmoodo6 cn la Const(Jcidn

Que, el An.55 liter.l l) del C6di8o OrSanico de OrBanizaci6n Territodal, alltoromia y

Descentr.ftuada COOTAD dice: '[s.ompclen.ia erclusava del Gobprno Aut6no6o
O6cantrall,aaio Municipal cl d€ Planiticat reSular y controler el trln to y el taanrporie

tere3tre deniro de su Eircunscripd6n aantonal",

Qu€, el An- 30.a de le Ley Or8anrca alc Transpone T€.restre, Tran3ito y Seguridad Vial tOTmV
dice: -Los Gotiernos Aut6nomo, Deiaentraliaados Regionales, MetropolatanG y Municipales, en

el ,hbito d€ ius comp€tencias en materia de transporle terreslre, tr6nsito y seSuridad yial, en

ius resp€ctivag circunscripciones territoarales, tendr6n las atribucones de aoolormided a la Ley

y a las ord€nantas que epdan para planfrcar, re8ular y controlar el tr,6sito y el tran5port€,

da rc de 5u jun3dicctdn, obl"ryando las dispos'cion€5 de caractcr nadooal ehanadat d6de la

ASemia llacional d€ Regulacldn y Control d€l Tranrpo.te Terresre, Tr6nrito y Se3urld.d Vial; y,
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品濶‖
EMPRESA PC/BLrCA MИ Ⅳcowル 4DA

π
`υ

′Os HQbifitan`es a rrα71SpOre

Para atendぼ  10 Sd,ct■ dO v diSpueSt

ltln8urahua Se man:UVO una reuni6n

ondn3S de lCs seう ores cOnCelales del

Rodn30 0hatc Marlo A8u18r v tuIS B3

deberan rnformar tobr€ la5 r€Sulacon€s lo.ale5 qu€ en materia de codtrol del trensito Y l'
kSurid.d vlalse vaY.n a aPIca.

que. li tey or8an,.a D€ Transporte Tcrrestre Translto y SlSuridad vial cn ru an I cllce: "t'
prerent€ ley trene po. obFlo la o.8.n'!ac'd'fl, planrl'Eac'6n, lornento' rcSulao6n'

mod€rnfaoon y control del Transportc Tcr.estre, T.insilo Y seSundad vr'l, cdt el fin de

grotcger a la3 person.l Y brenEi que s€ tresladan d€ un lugar a otro Po' le red vial d€l tertitot'o

ecuatqiano, Y a las Pertonas Y luBaret erpuotos a la' cmtlngcnoas d€ dEho dcsdar'mEnto'

Eontribuyendo .l desrrollo sercecoodmrco del pais en aras de logr'r €l bienestar genetal de

los ciudada.rol"

qu€, €l Ari 6 de la Ley OrE.nEe De Transporte Ter€ltre Tranrno v 9e8undad vttl dice: "tl

tsrado er prop'et.(ode lai vias Publrca5, admrn'strara Y retulara su uto'

Oue, en 56i6n Ordrnana del Conc€io Muni(ipel de fe.ha 02 de Junlo del 2017 al tratar el Cueno

Num€ral- co.rocrmienio v resduoon del pcdido d€ la CooPcraliv' de Serv(ro dr Trensport'

Mixto en Camronetat O,obte Caune'29 d€ Abnl" sobre la t'ubrcaodn de 5u gtrad' ?n l' Ctlle

telipa Beal y 24 de MeYo (lrente aI GAD Mun'.ipal), se resolvt6 tElx'tl'Clot 13101' !'f&lu

br hrontll allEr lndkat os.

Quc, fgin R€soiuci6n de Permrso de O9eraoones l{ro mr'RPOOI!_2O13_UAT_AI{T d! fed'

t5 de e-nero de 2013. la "Cooperativ. de S€rvioo de Tr'n$orie Mirto en C'mlorEt's Doble

a el sltro dc

e fe(ha 18

de eStaooo

24 de M.Yo

.rATEE

de,GAD la Ora Ana Pala`10S v el ArO Geovanny lintO v en fepreSen=aclon Ot i●
し_'・・・.● ●‐‐

７
７
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S.rviio d. Tranrporte M ro .n Cam'onltal doble Cebina "29 d€ abr ' ci Sr. M.cial M.yd!.
oh calided de Preadent€ d" la misma; la reuni6o {u€ pres'dda por .l Sr RodriSo Oiat.,
dctarrninando como sitio da eitadonemicnlo de la operadore a.net mcndonrda en la Calk
Felipa Real mtrc Ls callci Manuel VarSar y 24 d! Mayo, lado alerecho frente al parque @ntral a

co.rtinu.cl6n del rngrlso dcl paiqu€adero de los vehiculG dcl GAD, con un aspacto para ti!.
vahiculo3 tantk o fsle . Ocste, an conaordaftra a ia insp€(o6n oaular y toma d€ totqra(el
lque per. su conocimiento adluntamo5l, d"l ritio de estacionemienio propuasto por los rallorca
C(xlaai.let, GAO y l. Ogerado.a de lranspone 29 de Abril, por lo qu€ de confdmtdad a ta

inspccatui'n realit.da r€ v€r'fico:

1. Qut, Op€r.dora de traGportc '29 de Abril", €n la actu.tidad s€ €ncu€fltran ubiaaaL .n ta

C.lh f.lip, Realy 2a d. M.!o,lado ttquierdo comostt'ode 6trcionalnicnto lpa..d.r).

2, ti coo!fiaoy. d€ lranrport€ mino "29 de Abrit,,, no pEden re8uir u{lirando iu 3lflO de
Etaairramirdor astoairados por la AttI, en rar6n de que en la actualidad el patqut entraj
.hl C..t6o Crvallos tue r.modelado

Cdr.tl'5.r:

En auanto . l. Ooritildad dc .utorirar r ta .oo9€rativa de tr.nspo.te mi(o .29 de Abrit", t.
reubicici6o da l. p.r.da en ta Cetle: feflpa Reat entre taj ca e, MenuetVargas v 2a dc M.yo,
lado Oeracho frenie at Parqua central del Cant6n Ceve os, !€niido [it€ Oene, coo un etpacio
para tr6 uniradts; de conlormiiad a loa ant.(cdentes erpt estos renarnos a bicn racoflreidbr
qua a!uabla lo solicitado por ruento noex,ste imp€dimento altuno

Quc, la reubEaci6fl de la pa.ad.r, es para elreordenami€nto y ta c!€saoncentra(ith aLl c.6ao
ccntr, dando:Irt metor lluid.I al triosrto, y p.io.itando ta moyilidad en cl cant6o Csello6.

Cabe seialar que la coopcr.tiva d€ ir.fipona mirto -29 d! Abrit,,, utllrrara solo et ,itio aignado
y autorira&s corno crtaaiorEmientos {pa.ad.), con un espa.io para t.e, unid.des

lrqrfr:

品聯穆m
Ш PRESA PUBLICA■

“

NCOM」 NAD4
賓t● Ios lα bllltan`es&Tra"ψ ο

"e

Oc scr aceptada la reubicacid'i det sitio de est.rionamie^to {paradal, de ta coop€ratve d€
tranqrdte mix(o '29 de ADflf, la mrsma qu€ en r€union manl€nda Con el itust e conslF
C.nioaral y eIGAD d€ Cevalloj estln de acuerdo cn l. siSurent€ parad.,

OD.r.irc.. $r. 'd[.tll

r.nipo.r. nirio,29

一』
出　』
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-COn31derandO 10, anteCedente, v l● S C00du■ One5 nos perm■ lrnh recO「nendar a ‐ ed Sr

Cente dela FllM I子 |「9!O Tungurahua se pOnea en“ nS der●0●ndd GAD Cwa‖ os et pre“r■●

器 `肝
鳳詰a誌』曹器a上,1詰∴ユ|‖冨器 11協雷雷

Trabl● fte publ`O puedan da,un sefvr`O de callda●  ●卿6 tSuar10●

ta cooperat■ a de tianspOne min。
・ 29 de Abrl″.estafl sujeta a la tO‖ :bV ReyJuCIOn3 v a

las Ordenan"`oue eHぃ dan GAD de Ceva11‐  para plonthtar reBulaf l● mrolaf el trう nslto v el

tran… ′dentrO de su,u′ lSdIC■on,a“ b precept● a el aniCulo SSIⅢ era1 0 dd COdl● c Or81ni∞

de Oreani=acrln Terrれ orial Autonomi3 v DesCentrai,2ada C∞ TAD v el ani‐ lo 30 4 de ta tev

Or86ni‐ de l,anspone rerrestre rr,n魏 o v Segurldad ⅥJ tOl:iSV‐ ~“ ¨ d・

MAⅣCOMUA7ADA

En contacu€ncE, baio ninSuna crr(unslanoa, podr'n r"li8t p'radas €n 3iti6 dife'entel ' 
los

rciallla(h6 v aulotrr.doi

iol.: la c@p€r.tiva de rran3po.te mixto "29 d' Abtif thn' lr obliSatoti'd'd d' la

implerncntaatlh Y p6terlol mantenimieilo (h la !'l1'littodnj ttnto lroti&ntil 
'orm 

vlrli'el

de la ptrada cort€5pondienl€, cn c@'dinaodo con cl DAD

Panicular que cotnunkem6 par' loi fin6 penin€nt6

Atentamente

了

“

n

ス, ′′dい ~IC~~

16

⌒

⌒

Paredes l● re`

TR●0,H“ {̈`。 :es['M TT



品 ll,l,職
uA

EMPRESA PUBtrCA MAⅣ COML/NADA
nlυ′。s Habilitantes&Tra,lspo″ θ

⌒

\, ,tt. \nr rt 4ni.tu.tnl.n

/17

l劇

■
「

L



Se han adiuntado unas fotografias y un croquis, hay un oficio de la Polic[a-

Seior Vicealcalde. Eso despu6s. Hasta ahi el texto del rnforme. Seior
Vicealcalde. Sefiores Concejales est6 en consideraci6n el informe t6cnico de la
Mancomunidad de Tr6nsito de Tungurahua. Sefior Conceial Economista Rodrioo
Ofiate: Si me permite sefror Alcalde encargado, si bien es cierto el sefior Alcalde
titular envio a nuestra Comisi6n de Desanollo Social justo este tema de la

reubicacion de la parada de la 29 de Abril en el cual se ha venido tratando por

varios meses a tal punto de que ya se conoci6 en el seno del Concejo en donde

se pidio dos informes t6cnicos uno a la Mancomunidad de TrSnsito y otro a la
Policia Nacional, una vez que se solicito por medio del Concejo estos informes, la

Mancomunidad de Tr6nsito vino y tuvimos una reunion informal en la oficina de

los Concejales en donde estaban algunos compafreros ahi y les dimos algunas
luces para el asunto de la ubicaci6n de la parada, sin embargo en el informe hay

algunas cosas que corregir, entre ellas las calles, en el informe presentado por la

Mincomunidad dice que se reubicar6n en la calle Felipa Real entre las calles

Manuel Vargas y 24 de Mayo, se asume que la Felipa Real es la Municipal, la 24

de Mayo viene en el sentido norte-sur y la Manuel Vargas es en la parte norte, se

asume que ahi estar6n ubicadas las camionetas. El informe pienso que esa

equivocado porque tendria que decir en el informe entre las calles Juan Elias

Bucheli, Felipa Real y 24 de Mayo al lado derecho, entonces habria que hacer

esta correccion en primera instancia del informe de la Mancomunidad, en

segunda instancia tambi6n el sentido de la via dice en el informe que va de Este a

Oelte y el sentido eS de Oeste a Este, entonces para tomar la resoluci6n del

concejo tendriamos que modificar estas dos partes y solicitar a la Mancomunidad

de Tr5nsito que se corrija et informe para tener el respaldo y Io 0ltimo que quisiera

acotar en lo que habla tambi6n las recomendaciones de la Mancomunidad, dice

en el segundo parralo la cooperativa de Transporte Mixto 29 de Abril estar6

sujeta a ia Ley de Tr5nsito, las resoluciones y las ordenanzas que expidan los

GAD Municipales para planificar, regular y controlar el tr6nsito y el transporte

dentro de su jurisdicci6n, asi lo precept0a el Articulo 55 literal f) del cooTAD y el

Articulo 30.4 de la Ley Org6nica de Transporte Terrestre, sin embargo el GAD de

Cevallos en coordinaci6n con la Empresa P0blica Mancomunada podr6 reubicar

el sitio de estacionamiento de asi creerlo conveniente, esto quiere decir que no

toda la vida se va a quedar ahi la parada, habria en coordinaci6n de la
Municipalidad con la Mancomunidad de Tr6nsito informarles tambi6n que no se

quedai6 definitivamente la parada ahi, puede haber cambios cuando se haga un

estudio de la din6mica del Cant6n Cevallos en el tema del tr6nsito terrestre,

cambiarS los sentidos de las vias, cambiar6n las paradas entonces se ver6

obligada la cooperativa a ponerse en otro sitio, eso hay que decirles a ellos que

no ier6 toda la vida que esten ahi, que sigan previniendo lo que tenga que

prevenir para que puedan operar desde otro sentido, con esto, con lo que he

expuesto, yo por mi parte doy por conocido y acepto la petici6n de la Cooperativa

29' de Ab;il con las observaciones sefialadas. Sefior Vicealcalde: Alg6n otro

criterio senores concejales. senor conceial Abooado Mario Aquilar: senor

Alcalde encargado, tam'bi6n tenemos que estar claros que corroborando con el

criterio del cohpafrero Rodrigo Ofiate, nosotros ya cedimos parte de nuestra

competencia a la Mancomunidad, nosotros firmamos un acuerdo en la cual
l8
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creamos ia Mancomunidad y nosotros cedimos parte de nuestras competencias a
la Mancomunidad, asi que siempre tenemos que estar respaldados por los
informes de e‖ os,nosotros asilo elegimos y porque la capacidad econ6mica del
Gobierno Aut6nomo Descentralizado Municipal de Ceva‖ os no da para que
nosotros nos hagamos cargo de toda la competencia de transitO, por eso se
decidi6 formar ia Mancomunidad con los ocho cantones, asi que nosotros
tenemos que estar ciaros que nosotros ya cedirnos las competencias a la
Mancomunidad y debemos tener el respaldo de e‖ os, para eso lo pusimOs ahi y
para eso aportamos para esa Mancomunidad,uno de los criterios y lo que dice el

∞ mpanerO, yo estoy de acuerdo que se debe aprobarla nueva parada para la

Cooperativa de Transporte Mixto en camionetas doble cabina 29 de Abr‖ para qu`
ya se empiece con esta gesti6n, lo cual debe ser estipulado mediante una
resoluci6n aprobando por este Concelo A mi me cabe una duda si ya lo
∞ menzaron o no lo comenzaron a ser, por cuanto los companeros que deben
estar aquF el Arquitecto Pinto y el companerO Bayas no se encuentran presente en

ia sesi6n y no podemos preguntarles si hicieron o no lo hicieron,yo asumo que
ya lo deben estar haciendo porque asi se qued6 en la reuni6n de trabalo que

tuvirnos anteriormente,porlo cua!yo so‖ citO senor Alcalde que se tome en cuenta
silos senores estuvieron o no convocados a esta sesi6n pOrque es eitema que
e‖os estan manelando Senor V cealcaldei Sra Secretaria estaban∞ nvocados el

Director de Obras P`blicas Sra Secretaria El senor Director de Obras P6blicas

estaba ∞ nvocado, el Arq Pinto y ei Arqutecto Ramos no Seno「  cOnceial
Aboqado Mano Aouilar Eso no m6s seう o「 Alcalde y yo acepto la moci6n del
companero Oiate,que se apruebe con las observaciones que hizo y luegO si se
aprueba mi voto va hacer favorable para que se apruebe,se envie un oflcio a la
Mancomunidad de TransIO para que corrua su informe Senorヽ ノicealca!de:Alg`n

otro criterio senOres concelales Senor COnceial Marco Caceres selor Alca!de
encargado companeros concelales, de igual forma apoy6 1a moci6n del
∞ mpanerO onate cOn ias debidas observaciones, mi voto es a favor de la
reubicaciOn de la parada de la 29 de Abr‖ ,siempre y cuando resaltando lo que el
compaiero mismo dlo,  que de acuerdo a la dinamica del crecimiento de
Cevallos,「 a tal vez en alg`n momento melorando tendremos que mover y estas
disposiciones tendran que ser acatadas porlos companeros de la 29 de Abri!,de

acuerdo a un estudio,de acuerdo a un and‖ sis t6cnico que haga la Municipalidad

eso nomas SenOr vicealcaidel Muchas gracias, bueno yo voy a delarles una
pequena inquletud a ustedes, la una es que cuando se estaba discutiendo este

tema se habia so‖ citado para que la Mancomunidad como dice ei Concelal
Agunar,nOsOtros dimos la pOtestad para que e‖ os nos apoyen en la competencia
de transito y dentrO de lo que se habia conversado y discutido en esto,era que la

Mancomunidad haga un estudio integral de la vialidad en el Cant6n Ceva‖ os e
inclusive con eltema de la semaforizaci6n en los puntos criticos Actualmente no
sё c6mo lo pusieron la petici6n a la Mancomunidad pero e‖ os han venido a ser
exactamente io que tienen que hacer aqur en la parada de la ca‖ e Juan Elias
Bucheli, la Fe‖ pa Real y la 24 de Mayo, no se ha pedido lo que estamos
so!icitando, porque Ceva‖ os especialmente en feriados, en horas pico se
convierte en un problema de transitO, nO se ha tomado en cuenta, no hay que
hacer nada en eso, pero si rne dela una preocupaci6n y ustedes no sё  c6mo ie
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interpretaron y dice en consecuencia bajo ninguna circunstancia podr5n realizar
paradas en sitios diferentes a los seialados y autorizados, que est6 diciendo, que
las camionetas solo deben estar en la Felipa Real y 24 de Mayo y est6n ocupando
la Juan Elias S6nchez y la calle Oriente, entonces aqul est6 clarito lo que est6
diciendo, cu6l es la interpretaci6n de ustedes a esta recomendaci6n, es claro lo
que dice la Mancomunidad. Sefior Conceial Aboqado Mario Aouilar: Sefror Alcalde
encargado puede que si lo diga asi que esta es la parada oficial, pero fisicamente
ellos no podr5n estar parados todos en la misma parada, les tocarla estar
rodando por toda la ciudad y en vez de mejorar el trafico congestionariamos para
mi manera de ver, serla 40 camionetas en circulaci6n diaria, 37 en movimiento y
tres en la parada, si tomamos al pie de la letra lo que dice la recomendacion. Yo
creo que hacen la parada all6 porque si les ponemos a todos aqui seria imposible
el tr6nsito fisicamente, legalmente todos tienen una parada y les han establecido
el nrimero de carros que tiene que estar en la parada, eso si lo dice la norma legal
y hemos visto nosotros en las paradas de Ambato, de los taxis, de las
camionetas, pero nuestro cant6n es un poco m6s pequeffo, yo creo que si afecta,
espero no estar equivocado, no se afecte en nada en que ellos sigan
manteniendo el resto de camionetas al otro lado, tienen un timbre cuando ellos ya
solicitan la camioneta timbran y empiezan a ubicarse tres carros, tres carros de lo
que se ha conocido. Sefior Vicealcalde: Esto s6lo un comentario de lo que est6
diciendo, yo al menos interpreto que no es para que hagan movilizacion las
camionetas, deben pararse las tres que est6n autorizadas, yo al menos estoy
interpretando que en la Felipa Real deben estacionarse las camionetas y frente al
parque tienen que estar s6lo las tres, eso yo le estoy viendo aqul lo que est6
diciendo en esta recomendaci6n; sin embargo Sra. Secretaria por favor que en la
resoluci6n se considere que Concejo Cantonal autoriza que la Cooperativa 29 de
Abril, se estacione con tres vehlculos desde el garaje de la entrada al Municipio
hacia atras y que ellos se comprometan a poner toda la implementaci6n, el
posterior mantenimiento y la seffalizaci6n tanto horizontal como verttcal de la
parada, asi lo recomienda la Mancomunidad y pedir tambi6n a la Mancomunidad
a trav6s de un oficio que se mrrija los errores de redaccion y apreciacion seria
porque est6n poniendo a la calle Vargas como parte donde se va a estacionar las
camionetas, entonces que se haga esa conecci6n y tambi6n a la parte que dice
DAD en lugar de GAD hay que hacer conegir eso. Entonces queda autorizado,
de igual manera hay que hacer una notificaci6n a la Cooperativa 29 de Abril para
que cumplan las recomendaciones establecidas ac5. Seria de afiadir algo que
pidi6 el Alcalde titular, que los sefrores de la Cooperativa sean parte de ojos de
6guila para vigilar que no se destruya el parque, seria de poner en la
comunicacion para que ellos ayuden observando que no haya vandalismo en la
infraestruclura del parque. Seffor Conceial Aboqado Mario Aouilar: Sefior Alcalde
encargado s6lo sobre el tema, yo les habla sugerido a los compafteros de las
camionetas antes de que hagan la propuesta del cambio de parada, que seria
bueno firmar un convenio con ellos sobre el cuidado del parque, justamente sobre
el asunto yo ya habla hablado con los compafieros de las camionetas hace unos
dos o tres meses atr6s no recuerdo exactamente la fecha, para ver si habrla la
posibilidad de firmar un convenio con ellos para que nos ayuden con el
mantenimiento y el cuidado del parque, mantenimiento exterior que no metan <n4I
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mano cuidando ias plantasi sino ei manteninniento exterior para que no se
destruyan!as plantas,necesitamos gente que nos ayuden vig‖ ando por cuanto ei
disenO del parque en su alrededor en ei cerramiento tiene una planta ornamenta:
que tiene que ir creciendo y si!os muchachos,la gente va rompe,rompe,va a ser

irnposible que cu:mine su crecinniento y tape toda la piedra de rio que tiene de

adorno,eso va a ser difFc‖ y si se‖ega altema habrra que ver si se puede lnnar
un∞ nvenio interinstitucional entre la Cooperativa 29 de Abril y nosotros para que

quede claro con ias especiflcaciones de que necesitamos de e‖ os,porque ei que
decide cuidar puede ayudar a cuidar,qu6 tal si alguien se extranmita de e‖ os en
e!cuidado del parque por cuidar va a haber alguna agresi6n o alguna cosa de
esas,melor estar claro en qu6 nos van a ayudar y que necesitamos de e‖ os,para
que mediante un convenio entre ia instituciOn 29 de Abr‖ y el Municipio se puede
‖egar a un fe‖ z t6rmino en e! asunto Senor Ⅵcealcalde Entonces hay que
oonsiderar esa moci6n de un convenio y tambi6n seria en esta misma resoluci6n
de considerar d6nde van a ubicar!a cabina telef6nica,que no vaya a obstacu‖ zar
en este caso la acera, sino que tienen que buscar un sitio apropiadoi todo eso
tienen que hacer e‖ os,pOnerla cabina telebnica,entonces igual que la ubicaci6n
de la cabina telef6nica se haga en coo「 dinaci6n con la Direcci6n de Planiflcaci6n y

Obras P6blicas seria Senor Conceial Abooado Mano Aguilar Eso se qued6 en ia
reuniOn de trabalo Senor∨ icealcalde: Que se haga en coordinaci6n con e‖ os
Alguna otra sugerencia para la reso:uci6n RESOLuCiON 105.2017 LueaO del

cantonales,acuerdos v resoiuciones v iiterai t〕 Conocer v resoiver ios

de Planricacion en un iuqar aproDiadO.c)Se■ rme un convenio

21 /7



Una
vez que se ha agotado el orden del dia de la sesi6n, el senor Vicealca:de

urada la misma,siendo las 16H09,37

Dra Ver6nica Ramirez Barrera C=ブ
~~

SECRETAR:A GENERAL
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